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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con

lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 

prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an

terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 

naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că

tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo

biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 

colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 

şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 

Republicii Moldova, sunt garantate.

telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
e-mail: info@cnpf.md

Precizări cu privire  
la proiectul de modificare a 
Hotărârii ce vizează ajustarea 
primelor RCA, aflat în etapa 
de consultări publice

Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare (CNPF) a 
înaintat spre consultări 
publice, la 1 iulie 2022, un 
proiect de Hotărâre care 
prevede modificarea primei 
de asigurare de bază şi a 
coeficienţilor de rectificare 
aferenţi asigurării obligatorii 
de răspundere civilă auto 
(RCA) internă. Potrivit 
proiectului, prima de bază a 
poliţei de asigurare RCA ar 
urma să crească cu 355 de lei şi 
ar putea constitui 1350 de lei.

Necesitatea elaborării acestor 
amendamente este dictată de pierde-
rile ce le înregistrează companiile de 
asigurări pe parcursul ultimilor trei 
ani pe această clasă de asigurări, rit-
mul anual al inflaţiei şi modificarea 
Metodologiei unice de calcul al pri-
mei de asigurare de bază. Astfel, a 
fost stabilit că la elaborarea Metodo-
logiei unice de calcul al primei de asi-

gurare de bază, formula aprobată de 
autoritatea de supraveghere în 2018 
nu a ţinut cont de impactul pe termen 
mediu al coeficientului bonus-malus, 
experţii europeni sugerând rectifica-
rea formulei.

De menţionat că, proiectul de 
modificare a Metodologiei a fost su-
pus, în mod transparent, procedurii 
de avizare şi consultări publice în 
perioada 29 martie–21 iunie 2022 
(85 de zile) şi a intrat în vigoare la 
1 iulie 2022.

Ţinând cont de factorii enumeraţi, 
s-a impus aprobarea unui proiect 
privind revizuirea preţului poliţei 
RCA. Deşi această majorare va fi 
resimţită de asiguraţi, ajustarea tari-
felor RCA este obligatorie prin pris-
ma cadrului legal şi indispensabilă 
pentru asigurarea bunei funcţionări 
a pieţei de asigurări şi pentru garan-
tarea protejării intereselor şi dreptu-
rilor asiguraţilor.

Astfel, pentru ca persoanele păgu-
bite să primească integral despăgubi-
rile pentru daunele rezultate în urma 

accidentelor rutiere, este important 
ca primele de asigurare încasate să 
fie suficiente pentru acoperirea aces-
tor daune şi a altor costuri conexe.

Potrivit datelor pentru anul 2021, 
dauna medie achitată a constituit 
14 897 lei, iar prima medie încasată – 
854 lei, cea din urma fiind mai mică 
ca prima de bază, care în prezent con-
stituie 995 lei.

În vederea promovării unui dia-
log constructiv între CNPF şi toate 
părţile interesate, precum şi în sco-
pul asigurării transparenţei şi corec-
titudinii în procesul decizional, vă 
îndemnăm să înaintaţi propunerile 
Dvs. pe marginea acestui proiect la 
adresa de e-mail: office@cnpf.md

Proiectul de modificare a Hotărârii 
nr. 25/2 din 24.06.2019 cu privire la 
modul de prezentare, avizare şi apli-
care a calculelor actuariale ale prime-
lor de asigurare obligatorie de răs-
pundere civilă auto poate fi consultat 
la următoarea adresă: https://www.
cnpf.md/ro/asigurari-6482.html

Serviciul de presă al CNPF

poliţa de asigurare obligatorie de răspundere 
civilă auto (rca) va putea fi perfectată şi online 
în republica moldova. În acest sens, deputaţii au 
votat joi, 7 iulie 2022, în lectura a doua, proiectul 
de modificări la legea cu privire la asigurarea 
obligatorie de răspundere civilă pentru pagube 
produse de autovehicule, codul contravenţional 
şi legea cu privire la prevenirea şi combaterea 
spălării banilor şi finanţării terorismului.

Amendamentele au drept obiectiv digitalizarea procesului 
de emitere a poliţelor RCa. astfel, încheierea prin mijloace 
electronice a contractelor RCa şi plata online a primei de 
asigurare aferente vor contribui la facilitarea procesului de 
achiziţie a poliţelor RCa de către conducătorii auto, redu

cerea duratei de contractare a serviciului dat, precum şi 
dezvoltarea canalelor online de distribuţie a serviciilor de 
asigurare.

Proiectul de lege mai prevede eliminarea obligativităţii 
emiterii documentelor (poliţa de asigurare de răspundere 
civilă auto, contractul) pe suport de hârtie, constatarea mo
mentului încheierii contractului de asigurare din momentul 
de plată a primei de asigurare, în cazul lipsei semnăturii 
electronice.

De asemenea, proiectul conţine precizări legate de cadrul 
metodologic de calculare şi aplicare a primelor de asigurare 
aferente asigurării obligatorii RCa internă şi externă.

Legea va intra în vigoare din data publicării în Monitorul 
Oficial al Republicii Moldova.

Serviciul de presă al CNPF

Proiectul de lege ce prevede digitalizarea procesului 
de emitere a poliţelor RCA, adoptat în lectură finală

publicaţie a comisiei naţionale a pieţei Financiare Miercuri, 13 iulie 2022 Preţ: 7 lei
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Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare
În cadrul şedinţei din 6 iulie 2022, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de 
bază şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, 
a aprobat o serie de decizii aferente pieţei 
financiare nebancare, inter alia:
I. reglementare

• Proiectul Regulamentului privind activitatea de de-
pozitare a activelor fondului de pensii facultative, care 
stabileşte reglementări privind serviciile şi activităţile de-
pozitarului, procedura de avizare în cazul înlocuirii de-
pozitarului şi modul de transmitere a activelor către un alt 
depozitar. Documentul urmează să fie remis spre avizare 
şi consultare autorităţilor publice şi părţilor interesate, 
precum şi plasat pe pagina web a CNPF.

II. autorIzare
• Aprobarea în calitate de entitate de audit a Întreprin-

derii Mixte Moldo-Engleze „FIRST AUDIT INTERNA-
TIONAL” SA şi a membrilor echipei acesteia în scopul 
efectuării misiunilor de audit obligatoriu pentru perioa-
da de gestiune aferentă anului 2022 în cadrul Companiei 
„INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA.

• Aprobarea în calitate de entitate de audit a com-
paniei „BDO Audit&Consulting” SRL şi a membrilor 
echipei acesteia în scopul efectuării misiunilor de audit 
obligatoriu pentru perioada de gestiune aferentă anului 
2022 în cadrul CA „DONARIS VIENNA INSURAN-
CE GROUP” SA.

• Aprobarea numirii dnei Anastasia Chistol în calita-
te de conducător al Reprezentanţei Hânceşti a „MOLD-
ASIG” SA, cu eliberarea avizului corespunzător.

• Aprobarea preţului de vânzare conform actelor de re-
evaluare a valorilor mobiliare deţinute de administratorii 
fiduciari „BV Fiduciar Invest” SA, „Econ-Renaştere” SA 
şi „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expun 
la vânzare în modul stabilit de legislaţie.

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mo-
biliare a:

– dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimen-
tare de acţiuni ale Societăţii pe acţiuni „AVIS-NORD”, în 
sumă de 150 000 lei, în număr de 150 000 acţiuni ordinare 
nominative, cu valoarea nominală a unei acţiuni de 1 leu, 
din contul mijloacelor băneşti;

– reducerii capitalului social al Companiei de Asigurări 
„GALAS” SA cu 4 986 828 lei prin micşorarea valorii 
nominale a acţiunilor emise de la 99 lei la 50 lei. Capitalul 
social al societăţii după reducere va constitui 5 088 600 
lei, fiind divizat în 101 772 acţiuni ordinare nominative 
cu valoarea nominală de 50 lei;

– restructurării emisiunilor anterioare de valori mobi-
liare, plasate de Firma de Producţie şi Comerţ „FRĂŢIE-
94” SA, şi majorarea capitalului social cu 471 405 lei prin 
majorarea valorii nominale a unei acţiuni ordinare nomi-
native de la 10 lei la 43 lei din contul capitalului propriu. 
Capitalul social al societăţii după restructurarea emisiunii 
va constitui 614 255 lei, divizat în 14 285 acţiuni ordinare 
nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acţiuni 
de 43 lei;

– restructurării emisiunii anterioare de valori mobi-
liare, plasate de Societatea pe acţiuni pentru construcţii 
generale „MONTAJ”, şi majorarea capitalului social cu 
507 150 lei prin majorarea valorii nominale a unei acţi-
uni ordinare nominative de la 10 lei la 60 lei din contul 
capitalului propriu. Capitalul social al societăţii după re-
structurarea emisiunii va constitui 608 580 lei, divizat în 
10 143 acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea 
nominală de 60 lei.

• Autorizarea reorganizării Societăţii pe acţiuni „LO-
GHIA” prin transformare în societate cu răspundere li-
mitată.

III. supraveghere
• Iniţierea controlului tematic privind respectarea de 

către asigurători a prevederilor cadrului normativ pri-
mar ce reglementează activitatea de asigurare pentru 
clasele de asigurări generale (1, 2, 3, 8 şi 10), în partea 
ce ţine de încheierea contractelor de asigurare, conform 
condiţiilor de asigurare în limitele tarifului de asigura-
re şi a coeficienţilor de rectificare (primele de asigura-
re) notificaţi autorităţii de supraveghere, la situaţia din 
30.06.2022.

• În vederea finalizării procedurii de lichidare a acti-
vităţii societăţii de registru „Registru Ind” SA, CNPF a 
luat act de acordurile bilaterale încheiate între compania 
respectivă şi societăţile de registru, care vor prelua şi asi-
gura ţinerea registrelor deţinătorilor de valori mobiliare 
ai unor emitenţi.

Serviciul de presă al CNPF

Votat în lectură finală: poliţa RCA  
va putea fi perfectată şi procurată online
asigurarea auto obligatorie (rca) va putea fi perfectată şi 
procurată online. deputaţii au votat, în lectură finală, modificări 
la legea cu privire la asigurarea obligatorie de răspundere 
civilă pentru pagube produse de autovehicule, codul 
contravenţional şi legea cu privire la prevenirea şi combaterea 
spălării banilor şi finanţării terorismului.

Modificările au drept obiectiv digitalizarea procesului de emitere a poliţei 
RCa. Implementarea inovaţiilor digitale în asigurări va duce la dezvoltarea 
canalelor online de distribuţie a serviciilor de asigurare şi la reducerea costu
rilor administrative de contractare a poliţelor de asigurare obligatorie RCa.

Proiectul de lege mai prevede eliminarea obligativităţii de a deţine pe suport 
de hârtie certificatul de înmatriculare, dar şi anularea amenzii pentru nedeţi
nerea acestuia în format fizic.

Legea va intra în vigoare din data publicării în Monitorul Oficial al Republicii 
Moldova.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Cadrul normativ privind relaţiile  
de condominiu a fost îmbunătăţit
proiectul de lege cu privire la condominiu a fost aprobat, în 
cadrul şedinţei plenare a parlamentului, în lectura a doua. 
documentul a fost elaborat de un grup de deputaţi ai Fracţiunii 
parlamentare “partidul acţiune şi solidaritate” şi are ca 
scop îmbunătăţirea cadrului normativ care reglementează 
relaţiile de condominiu. noua lege se va aplica în cazul tuturor 
condominiilor, indiferent de destinaţia locativă ori nelocativă a 
construcţiei ori a unităţilor în condominiu, cu excepţiile stabilite 
prin lege.

Printre principiile cuprinse de lege sunt extinderea ariei de reglementare 
prin includerea categoriei agenţilor economici; creşterea gradului de implica
re a locatarilor în administrarea complexului locativ şi în procesul de luare a 
deciziilor; sporirea transparenţei, inclusiv, prin utilizarea platformei electronice 
de informaţii; crearea unui fond special de reparaţie capitală etc. Un aspect 
important al proiectului este protejarea intereselor persoanelor vulnerabile 
din punct de vedere social şi financiar.

actul normativ va intra în vigoare în două etape, în termen de până la un an 
de zile din data publicării.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Informaţii actualizate privind 
implementarea Programului de stat  
„Prima Casă”
de la lansarea programului de stat „prima casă” până în 
prezent au fost procurate 8065 locuinţe.

Suma totală a creditelor acordate de către bănci este de 4,41 miliarde lei, iar 
suma totală a garanţiilor active constituie 2,125 miliarde lei.

Din 8065 beneficiari, 5538 sunt familii, iar 2527 sunt tineri necăsătoriţi. 
Vârsta medie a solicitanţilor este de 31,5 ani.

Suprafaţa medie a locuinţelor procurate prin intermediul Programului este 
de 60,88 metri pătraţi. Valoarea medie a locuinţelor procurate este de 640,21 
mii lei.

În zonele urbate au fost procurate 7524 locuinţe, iar în zonele rurale – 541. 
Din numărul total de locuinţe procurate, 7307 sunt apartamente, iar 758 – 
case de locuit individuale.

www.mf.gov.md

Legea privind piaţa de capital  
va fi modificată
guvernul a aprobat modificări la legea cu privire la piaţa 
de capital, orientate spre îmbunătăţirea cadrului normativ, 
reducerea riscurilor sistemice şi majorarea nivelului de 
protecţie a investitorilor, menţinerea unor pieţe echitabile, 
eficiente şi transparente.

Potrivit noilor modificări, vor fi stabilite particularităţile de admitere a valorilor 
mobiliare străine spre tranzacţionare în Republica Moldova, care vor facilita 
circulaţia acestora.

De asemenea, se introduc prevederi de reglementare a activităţii consul
tantului de investiţii, care va putea activa pe piaţa de capital în urma obţinerii 
autorizării Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF) în acest sens.

Totodată, modificările vizează şi majorarea compensaţiei ce urmează a 
fi achitată clientului unei societăţi de investiţii din Fondul de compensare a 
investitorilor, în cazul incapacităţii societăţilor de investiţii de a returna mijloa
cele băneşti sau instrumentele financiare ale acestui client (de la 6000 lei la 
echivalentul în lei a 1000 de euro).

Legea cu privire la piaţa de capital se completează şi cu prevederi referi
toare la cazurile în care CNPF va putea retrage dreptul la licenţa, eliberată 
anterior, pentru activitatea pe piaţa de capital. Respectiv, CNPF va putea 
retrage licenţa în cazul în care persoana licenţiată încalcă grav şi sistemic 
prevederile legale, în caz de reorganizare sau lichidare, în cazul declarării in
solvabilităţii, atunci când a fost retrasă licenţa de către BNM sau la solicitarea 
persoanei licenţiate.

www.mf.gov.md

asistenţa macrofinanciară din partea 
Uniunii Europene are două compo
nente: 30 de milioane de euro – grant 
şi 120 de milioane de euro – împru
mut. ajutorul financiar va fi acordat 
pentru a acoperi necesităţile buge
tare ale Republicii Moldova şi este 
complementar resurselor furnizate de 
instituţiile financiare internaţionale şi 
donatori pentru programul de reformă 
a ţării. Domeniile cheie ale reformelor 

finanţate sunt sectorul energetic, lupta 
împotriva corupţiei, statul de drept, 
guvernarea sectorului financiar şi 
public, climatul de afaceri. asistenţa 
financiară va fi disponibilă timp de doi 
ani şi jumătate şi va fi debursată în trei 
tranşe, în perioada 20222024.

Pentru punerea în aplicare a preve
derilor Memorandului este necesară, 
de asemenea, ratificarea acordului 
de grant privind asistenţa macrofinan

ciară pentru suma de 30 de milioane 
de euro şi a acordului de facilitare 
de împrumut dintre Moldova, UE şi 
Banca Naţională a Moldovei pentru 
suma de 120 de milioane de euro. 
Cele două proiecte au fost votate în 
prima lectură.

Parlamentul European şi Consi
liul UE au adoptat, la 6 aprilie 2022, 
decizia privind acordarea asistenţei 
macrofinanciare Republicii Moldova, 
în contextul consecinţelor provocate 
de invazia Federaţiei Ruse în Ucraina, 
precum şi gestionarea crizei gazelor şi 
redresarea economică de după pan
demia de Covid19.

Direcţia comunicare  
şi relaţii publice a Parlamentului 

Republicii Moldova

Proiectul de ratificare a Acordului privind asistenţa 
macrofinanciară de 150 de milioane de euro  
din partea UE, votat în prima lectură

Fermierii micro, mici şi mijlocii vor beneficia  
de compensarea integrală a accizei la motorină
producătorii agricoli micro, 
mici şi mijlocii vor beneficia 
de compensarea accizei 
la motorina utilizată de la 
începutul anului curent, în 
valoare de până la 100% sau 
2980 lei/tonă. decizia a fost 
aprobată în cadrul şedinţei 
executivului.

Totodată, se va achita integral acci
za la motorină pentru toate tipurile de 
exploataţii din sectorul zootehnic. Pro
ducătorii agricoli mari vor beneficia de 
compensaţii în cuantum de 30% sau 
894 lei/tonă.

În acest scop, din Fondul Naţional 
de Dezvoltare a agriculturii şi Mediu
lui Rural vor fi alocate suplimentar 

120 milioane lei. astfel, Fondul pentru 
rambursarea integrală a accizei pen
tru producătorii agricoli va constitui 
320 milioane lei.

Solicitanţii de compensaţii vor putea 
depune pe parcursul anului două do

sare la oficiile teritoriale ale agenţiei 
de Intervenţie şi Plăţi pentru agricul
tură sau câte un dosar per semestru. 
Plafonul maxim pentru un beneficiar 
este de 200 mii de lei anual, dublu faţă 
de prevederile anterioare. astfel, noile 
modificări vor permite producătorilor 
agricoli mici şi mijlocii să efectueze 
lucrări mecanizate pe cca 800 ha.

Modificările au fost efectuate în con
textul scumpirii motorinei, atât în plan 
internaţional, cât şi naţional. Sursele 
financiare prevăzute pentru compen
sarea accizei la motorină vor asigura 
producătorii cu mijloacele financiare 
necesare pentru efectuarea lucrărilor 
agricole de sezon şi întreţinerea între
prinderilor zootehnice.

www.gov.md

republica moldova va beneficia de asistenţă macrofinanciară în 
valoare de 150 de milioane de euro din partea uniunii europene. 
În cadrul şedinţei plenare a parlamentului, deputaţii au aprobat 
proiectul de ratificare a memorandumului de înţelegere dintre 
moldova şi ue, semnat la bruxelles la 22 iunie 2022, în prima 
lectură. documentul a fost susţinut de 55 de deputaţi şi urmează a 
fi supus votului şi în cea de-a doua lectură.

№27 (951), 13 iulie 2022
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Calea ferată Giurgiuleşti-Galaţi  
a fost redeschisă pentru transportul  
de mărfuri din Ucraina
calea ferată giurgiuleşti, cahul din republica 
moldova – galaţi, românia a fost redeschisă pentru 
transportul de mărfuri din ucraina, prin mai multe 
terminale ale portului de la galaţi, a anunţat ministerul 
Infrastructurii şi dezvoltării regionale (mIdr) de la 
chişinău, transmite moldpres.

Trenurile de marfă, care trec prin ţara noastră, pot descărca ce
reale şi alte produse direct în Portul Galaţi, evitând, astfel, trans
bordarea la frontieră.

„Echipa ministerului, împreună cu cea a Ministerului Transporturi
lor şi Infrastructurii din România, lucrează la fluidizarea exportului/
importului de marfă şi eliminarea tuturor blocajelor de la frontiera 
de stat”, indică MIDR.

Serviciul Fiscal va lansa o platformă  
de discuţii cu agenţii economici din ţară
serviciul Fiscal de stat (sFs) a anunţat că lansează 
o platformă de discuţii cu reprezentanţii mediului de 
afaceri din întreaga ţară, transmite moldpres.

Potrivit instituţiei, angajaţii autorităţii fiscale naţionale vor întreprin
de săptămânal vizite în teritoriu, în cadrul cărora vor avea întreve
deri cu reprezentanţi din diverse domenii de activitate din economia 
naţională, precum: agricultură; comerţ; comerţ electronic; horeca; 
construcţii; energie verde; transport; cu deţinătorii de patentă; per
soanele care practică activitate în domeniul justiţiei etc.

„În cadrul acestor evenimente vor fi discutate subiectele de ac
tualitate din domeniul fiscal, problemele întâmpinate de contribua
bili şi propunerile de soluţionare a acestora. Graficul vizitelor va fi 
anunţat în prealabil prin intermediul tuturor surselor de informare 
disponibile, astfel încât toate persoanele interesate să beneficieze 
de această oportunitate de a discuta direct cu reprezentanţii auto
rităţii fiscale naţionale”, indică SFS.

Una din priorităţile autorităţii fiscale constă în oferirea asistenţei 
şi consultaţiei fiscale contribuabililor, în vederea creării condiţiilor 
favorabile pentru conformarea voluntară la respectarea legislaţiei 
de către aceştia, precum şi aplicarea uniformă a politicii şi regle
mentărilor în domeniul fiscal.

În iulie, R. Moldova ar putea achita 
980 de dolari pentru 1000 m3 de gaz 
procurat de la „Gazprom”
societatea de acţiuni „moldovagaz” ar putea achita  
în iulie 980 de dolari pentru 1000 de m3 de gaz natural 
procurat de la sa „gazprom”, ceea ce constituie cu 
100 de dolari mai scump decât în luna iunie,  
transmite moldpres.

Preşedintele Consiliului de administraţie al Sa „Moldovagaz”, 
Vadim Ceban, a menţionat pe o reţea de socializare că suma a 
fost stabilită conform unor calcule preliminare. „În luna iulie, gazul 
oferit Republicii Moldova, conform condiţiilor contractului cu „Gaz
prom”, va costa Sa „Moldovagaz” 980 de dolari pentru 1000 m3”, a 
scris directorul întreprinderii.

Începând cu 1 iunie curent, tariful la gazul natural pentru consu
matorii finali a fost majorat până la 18 lei şi 61 de bani pentru un 
metru cub de gaze, cu TVa inclus.

Băncile constată o scădere  
a creditelor ipotecare în cadrul 
programului “Prima Casă”
băncile comerciale constată o scădere bruscă 
a beneficiarilor de credite ipotecare în cadrul 
programului guvernamental “prima casă”.

După cum a comunicat corespondentului Infotag una dintre 
bănci, în prima jumătate a anului 2022, numărul beneficiarilor de 
credite a fost de 507, în timp ce în perioadă corespunzătoare a 
anului 2021 această cifră a fost de 1.057.

Participanţi profesionişti ai pieţei, intervievaţi de corespondentul In
fotag, au invocat drept motiv faptul că costul banilor pe piaţă a crescut, 
ceea ce a avut ca rezultat recent majorarea de către Banca Naţională 
a ratei la această categorie de credite cu 5,35% dintro dată.

Calculele arată că în a doua jumătate a anului cumpărătorii de 
locuinţe în cadrul acestui program vor trebui să plătească dobân
dă în valoare de 12,72%, adică cu 5 puncte procentuale mai mult 
decât în prima jumătate a anului 2022.

anterior, ministrul Finanţelor, Dumitru Budianschi, a spus că 
Guvernul va oferi în curând măsuri de sprijinire a celor care au 
achiziţionat locuinţe în cadrul acestui program.

Premierul Natalia Gavriliţa a amintit ca programul “Prima Casă” 
este un “program ipotecar pe termen lung al statului”.

“Celora care au decis să participe la acest program şi săşi cum
pere propriile locuinţe cu ajutorul statului, ar fi trebuit să li se explice 
toate riscurile, inclusiv modificările ratelor dobânzilor. Noi, cei de la 
guvern, luăm în considerare mai multe opţiuni de asistenţă. Vorbim 
de oportunităţi de scădere a dobânzii, precum şi de compensaţii 
pentru beneficiarii vulnerabili ai acestui program”, a spus premierul.
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PIAŢA DE CAPITAL

pIaţa prImară
În aprilie 2022, în Registrul emitenţilor de valori mobiliare 

a fost înregistrată o emisiune suplimentară de acţiuni în va-
loare de 41,24 mil. lei şi o emisiune suplimentară de obligaţi-
uni în valoare de 65,0 mil. lei reflectată în Tabelul nr. 1.

Volumul emisiunilor de acţiuni în mai 2022 s-a micşorat, 
comparativ cu aceeaşi lună a anului precedent, cu 1,34 mil. 
lei (Diagrama nr. 1).

Sumar, de la începutul anului (ianuarie-mai 2022) au fost 
realizate 20 emisiuni de valori mobiliare în valoare totală 
de 1725,41 mil. lei, dintre care: acţiuni în volum de 1660,41 
mil. lei şi obligaţiuni în volum de 65,00 mil. lei. Astfel, a 
fost înregistrată o creştere semnificativă a volumului total 
de valori mobiliare, cu 1702,77 mil. lei comparativ cu pe-
rioada similară a anului precedent. În ianuarie-mai 2022, 
fluxul de investiţii străine a constituit 41,25 mil. lei sau 
2,39% din totalul emisiunilor de valori mobiliare. Evoluţia 
volumului şi a numărului emisiunilor de valori mobiliare în 
ianuarie-mai 2018-2022 este reflectată în Diagrama nr. 2 şi 
Diagrama nr. 3.
tranzacţII eFectuate pe pIaţa secundară

În mai 2022, pe piaţa secundară au fost înregistrate 763 
tranzacţii cu valori mobiliare corporative în volum de 15,34 
mil. lei raportate la 0,99 mil. valori mobiliare.

Ponderea tranzacţiilor înregistrate pe piaţa secundară 
în mai 2022, după volumul tranzacţiilor şi după numărul 
tranzacţiilor, este reflectată în Diagrama nr. 4 şi Dia
grama nr. 5.

În ianuarie-mai 2022, pe piaţa secundară au fost efectuate 
1239 tranzacţii cu valori mobiliare corporative în volum de 
402,95 mil. lei raportate la 4,41 mil. valori mobiliare, volu-
mul acestora înregistrând o creştere de circa 2,88 ori compa-
rativ cu aceeaşi perioadă a anului precedent (Tabelul nr. 2).
tranzacţII eFectuate  
pe pIaţa reglementată ŞI mtF

Conform rapoartelor zilnice prezentate de SA „Bursa de 
Valori a Moldovei” în mai 2022, s-a constatat:

– pe piaţa reglementată a fost efectuată 1 tranzacţie de 
vânzare-cumpărare în volum de 40014,00 lei raportată la 513 
valori mobiliare;

– în cadrul MTF a fost efectuată 1 tranzacţie de vânzare-
cumpărare în volum de 90000,00 lei raportată la 9000 valori 
mobiliare.
tranzacţII eFectuate În aFara  
pIeţeI reglementate ŞI mtF

În afara pieţei reglementate şi MTF au fost efectuate 761 
de tranzacţii în volum de 15,21 mil. lei raportate la 0,98 mil. 
unităţi de valori mobiliare.

Potrivit structurii tranzacţiilor efectuate în afara pieţei re-
glementate şi MTF, ponderea maximă după volum a revenit 
tranzacţiilor urmare retragerii obligatorii în condiţiile art. 30 
din Legea privind piaţa de capital (nr. 171/2012) în volum 
de 8,63 mil. lei (56,74%), urmate de tranzacţiile de vânza-
re-cumpărare care au constituit 5,76 mil. lei sau 37,87% din 
volumul total al tranzacţiilor.

Alte tranzacţii (donaţie, moştenire etc.) efectuate în afara 
pieţei reglementate şi MTF în luna mai curent, în volum de 
0,82 mil. lei, au constituit 5,39% din volumul total al tranzac-
ţiilor (Diagrama nr. 6).

Comisia Naţională a Pieţei Financiare: 
MD 2012, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 77,

tel. (37 322) 859 401, www.cnpf.md
Direcţia generală dezvoltare instituţională  

şi relaţii externe: tel. (37 322) 859 430

Tabelul nr. 1 Emisiunile de valori mobiliare înregistrate în Registrul emitenţilor de valori mobiliare în mai 2022

Denumirea emitentului Codul ISIN Suma emisiei, 
lei

Numărul de 
acţiuni, unităţi

Valoarea 
nominală, lei

Data adoptării 
deciziei

Emisiuni suplimentare de acţiuni
DRUMUL VIILOR MD14MUVI1002 140 000 140 000 1 04.05.2022
aVIaTEHSERVICE MD14aVSE1004 80 000 80 000 1 20.05.2022
GEOMaCON* MD14GEOM1003 601 527 200 509 4 25.05.2022
TERMOENERGOMONTaJ MD14OENR1009 357 510 35 751 10 25.05.2022

Total 1 179 037 lei
* Restructurarea emisiunii de acţiuni plasate prin majorarea valorii nominale a unei acţiuni de la 1 leu la 4 lei.

Tabelul nr. 2 Indicatorii privind volumele tranzacţiilor cu valori mobiliare corporative  
înregistrate în ianuarie-mai 2021-2022

Ianuarie
aprilie

Piaţa reglementată Sistemul multilateral  
de tranzacţionare (MTF)

Tranzacţii în afara pieţei  
reglementate sau MTF Total piaţa secundară

unităţi mil. lei unităţi mil. lei unităţi mil. lei unităţi mil. lei
2021 23 8,92 31 2,18 5811 128,65 5865 139,75
2022 58 362,91 10 2,67 1171 37,37 1239 402,95

Diagrama nr. 1 Volumul emisiunilor de acţiuni  
în mai 2018–2022
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Diagrama nr. 6. Tranzacţii pe piaţa secundară, august 2010-2014
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Diagrama nr. 7 . Tranzacţii bursiere, noiembrie 2010-2014
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8,02%

4,14%

1,37%

2,51%

91,98%

Tranzacţii de achiziţionare de către emitent a valorilor mobiliare proprii ca rezultat al
reorganizarii - 104,59 mil. lei
Tranzacţii de vânzare-cumpărare - 2,85 mil. lei

Tranzacţii de retragerea obligatorie în condiţiile art. 30 din Legea privind piaţa de capital -
1,56 mil. lei
Alte tranzacţii - 4,71 mil. lei

Diagram nr. 4 Volumul investiiilor străine în
ianuarie - noiembrie 2010-2014
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Diagrama nr. 2 Volumul emisiunilor de valori mobiliare 
în ianuarie–mai 2018–2022
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Diagrama nr. 3 Numărul emisiunilor de valori mobiliare 
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4 anunţuri ale emitenţilor

s.a. “FabrIca de unt 
dIn FloreŞtI”

La 24 iunie 2022 a avut loc adunarea 
generală anuală cu prezenţa acţionarilor 
pe adresa: or. Floreşti, sat. Varvareuca. 
La adunare au participat 8 actionari ce 

deţin 74,65% din acţinile cu drept de vot.

PRiN votuRi uNaNiMe la aDuNaRe 
S-au aPRobat uRMătoaRele DeCizii:

1.  Darea de seamă cu privire la activitatea 
economicofinanciara a Societăţii în anul 
2021 şi direcţiile principale de activitate pe 
anul 2022.

2. Darea de seamă a Consiliului Societăţii 
privind rezultatele activităţii in anul 2021.

3. Darea de seama anuala a comisiei de cen
zori şi concluzia organizaţiei de audit pe 
anul 2021.

4.  Normativele de repartizare a profitului So
cietăţii pe anul 2021 si distribuirea profitu
lui pentru anul 2022.

5.  Confirmarea organizaţiei de audit „MO
DERN aUDIT” SRL şi stabilirea cuantu
mului retribuirii serviciilor prestate conform 
contractului.

6.  Confirmarea comisiei de cenzori în com
ponenta:

  – Svet Natalia
  – Muntean Natalia
  – Ovcinnicova Elena
7.  Remunerarea muncii membrilor consiliul 

Societăţii in urmatoarea componenţa:
  – Filatov a. Iu
  – Grigoraş a. P.
  – Cemîrtan a. a.
  – Cojocari V. a.
  – Iuzvac a. a.
8.  autentificarea semnaturilor de catre comi

sia de cenzori.

stimaţi acţionari 
sa “drumul viilor”!

Va aduce la cunostinta ca la 11 iulie 
2022 a avut loc adunarea generala 
ordinara anuala a acţionarilor. La 

adunarea generală anuală a acţionarilor 
din 11.07.2022, au fost înregistraţi 9 
acţionari şi reprezentanţi, ce posedă 

_151393 acţiuni, ce constituie 88.72% din 
numărul total al acţiunilor cu drept de vot

la aDuNaRe Cu votul uNaNiM  
S-a DeCiS:

De a aproba raportul Organului executiv 1. 
privind activitatea economicofinanciară 
a Societăţii pe acţiuni “Drumul Viilor” pe 
anul 2021.
De a aproba Raportul financiar pe anul 2. 
2021.
De a aproba raportul Comisiei de cenzori 3. 
a Societatii pe acţiuni “Drumul Viilor” pe 
anul 2021.
De a repartiza profitul anului 2021 obţinut 4. 
de Societatea pe acţiuni “Drumul Viilor” 
pentru acoperirea pierderilor anilor prece
denţi.
De a aproba majorarea capitalului social 5. 
si de a aproba hotărîrea privind emisiunea 
actiunilor, şi anume:

5.1 De a aproba majorarea capitalului social 
al Societăţii pe acţiuni „Drumul Viilor” în 
sumă de 180 000 (una sută optzeci mii) 
lei prin aporturi băneşti. Majorarea ca
pitalului social de la 181 342 (una sută 
optzeci una mii trei sute patruzeci doi) 
lei pînă la 361 342 (trei sute şasezeci 
una mii trei sute patruzeci doi) lei se va 
înregistra la Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare şi agenţia Servicii Publice a 
RM.

5.2 De a aproba Hotărîrea privind majorarea 
capitalului social al Societăţii prin apor
turi băneşti. Suma majorării va constitui 
180 000 (una sută optzeci mii) lei. Ma
jorarea se va efectua prin emisia supli
mentară a acţiunilor ordinare nominative 
nematerializate de clasa I cu drept de 
vot, cu drept la achitarea dividendelor şi 
o parte din patrimoniu în cazul lichidării 
societăţii, în număr de 180 000 (una sută 
optzeci mii) bucăţi cu valoarea nominală 
1 (unu) lei pentru una acţiune. Termenul 
limită de plasare a acţiunilor se stabileş
te 11.07.2022 28.07.2022.

 Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare 
nominative nematerializate.

 Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
 Numărul de ordine a emisiunii respective: 

emisia III.
 Numărul de valori mobiliare în emisiunea 

respectivă: 180 000 unităţi.
 Numărul de valori mobiliare în clasa re

spectivă (ţinînd cont de emisia în cauză): 
361 342 un.

 Modul şi formele de achitare a valorilor 
mobiliare, denumirea patrimoniului primit 
în contul achitării: aporturi băneşti. Suma 
totală a patrimoniului – 180 000 lei.

 Preţul de plasare a unei valori mobiliare: 1 
(unu) lei.

 acţionarul Societăţii care deţine acţiuni cu 
drept de vot are dreptul de preempţiune 
asupra acţiunilor ce se plasează conform 
art. 25 al Legii 1134XIII din 02.04.1997. 
Conform art. 81(b) al Legii 1134 din 
02.04.1997 plasarea de către Societate 
a acţiunilor cu drept de vot în număr de 
180 000 (constituind peste 25% din toate 
acţiunile cu drept de vot plasate ale Socie
tăţii) se consideră tranzacţie de proporţii a 
Societăţii.

5.3 Consiliul Societăţii va examina şi va adopta 
deciziile privind aprobarea dării de seamă 
privind rezultatele emisiunii suplimentare 
închise a valorilor mobiliare, va califica 
emisiunea ca efectuată sau neefectuată, 
va aproba lista subscriitorilor la acţiunile 
emisiunii suplimentare, va modifica Statu
tul în partea ce ţine de mărimea capitalului 
social.

“orIzontul-luX” s.a.
informează despre hotărîrile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a 
acţionarilor, care a fost petrecută la data de 01.07.2022 pe adresa or. Cahul, str. 
Dunării, 2/A. Adunarea a fost ţinută cu prezenţa acţionarilor. La adunare au fost 
reprezentaţi 90,187% de acţiuni cu drept de vot aflate în circulaţie. Pe chestiu-

nile ordinei de zi în mod unanim (“pentru” – 502947 voturi, “împotrivă” – 0) 

au FoSt aDoPtate uRMătoaRele hotăRîRi:
1) De aprobat darea de seamă a organului executiv al Societăţii privind rezultatele activităţii eco

nomicofinanciare a Societăţii pe anul 2021.
2) De aprobat darea de seamă financiară a Societăţii pe anul 2021.
3) De aprobat darea de seamă anuală a consiliului Societăţii.
4) De aprobat darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
5) De aprobat regulamentul Societăţii privind formarea şi folosirea fondului organului executiv.
6) De anulat hotărîrea adunării generale ordinare anuale a acţionarilor Societăţii din 23.07.2021 

pe chestiunea nr. 9 din ordinea de zi.
7) De repartizat o parte din profitul net al Societăţii, cumulat pentru anii 2019, 2020 şi 2021, pen

tru plata dividendelor către deţinătorii instrumentelor de fonduri proprii ale Societăţii în suma de 
30,00 lei pentru o acţiune ordinară nominativă aflată în circulaţie, în suma totală de 16730130 
lei, după cum urmează: suma de 8365065 lei va fi repartizată pentru plata dividendelor din pro
fitul net pentru anul 2019; suma de 5576710 lei va fi repartizată pentru plata dividendelor din 
profitul net pentru anul 2020; suma de 2788355 lei va fi repartizată pentru plata dividendelor 
din profitul net pentru anul 2021.

 Plata dividendelor conform prezentei hotărîri se va efectua în forma pecuniară persoanelor 
incluse în Lista acţionarilor Societăţii, întocmită conform situaţiei din 01.06.2022.

 Plata dividendelor conform prezentei hotărîri se va efectua în termenul prevăzut de legislaţia în 
vigoare, şi se va începe nu mai tîrziu de trei luni de la data luării deciziei cu privire la plata lor.

 De aprobat următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2022:5% – pentru 
formarea capitalului de rezervă, 15% – pentru formarea fondului organului executiv, 80% – 
pentru plata dividendelor.

8) De ales în membrii consiliului Societăţii următoarele persoane: Petiş Valentina (preşedinte), 
Cheibaş Veronica, Petrenco Vladimir, Boiatiuc Nicolai şi Corneeva Nadejda.

9) De aprobat lista reînnoită a genurilor principale de activitate ale Societăţii.
10) De aprobat modificările şi completările propuse în statutul Societăţii.
11) De a permite vînzarea părţii sociale, pe care «ORIZONTULLUX» S.a. o deţine în capitalul so

cial al Societăţii Comerciale «D. C. aDIM» S.R.L. (IDNO 1006611000164), la preţul nu mai mic 
de 135693 lei, şi de a acorda Directorului General dlui Boiatiuc alexandr toate împuternicirile 
necesare pentru efectuarea acestei tranzacţii.

12) De a permite încheierea de către «ORIZONTULLUX» S.a. a tranzacţiei de proporţii – luarea 
creditului bancar în suma de pînă la 10 (zece) milioane lei, şi de a acorda Directorului General 
dlui Boiatiuc alexandr toate împuternicirile necesare pentru efectuarea acestei tranzacţii.

statistici  /  с татис тика

Data 
tranzac iei Emitentul Cod ISIN

Pre  
nominal, 

lei

Num rul de 
tranzac ii, 

unit.

Valori mobiliare 
tranzac ionate, 

unit.

Pre  de 
tranzac ionare, 

lei

Volumul total 
al tranzac iei, 

lei
Cota, % Tipul tranzactiei

27.06.2022 Moldova Agroindbank SA MA14AGIB1008 200,00 1 1 200,00 200,00 0,00 moştenire

27.06.2022 Combinatul de Produse Cerealiere din Chisinau MD14CPCC1000 29,00 1 20 29,00 580,00 0,00 moştenire

27.06.2022 IM TIREX PETROL SA MD14TIRP1008 6,00 1 15 6,00 90,00 0,00 moştenire

27.06.2022 FRANZELU A SA MD14FRAN1004 20,00 1 181 20,00 3620,00 0,01 moştenire

28.06.2022 Moldova Agroindbank SA MA14AGIB1008 200,00 2 5 3800,00 19000,00 0,00 vânzare-cumpărare

30.06.2022 NISTRU-OLĂNEŞTI SA MD14NISO1004 10,00 3 342 300,00 102 600,00 0,50 vânzare-cumpărare

30.06.2022 DAAC HERMES GRUP SA MD14MARS1000 1,00 1 80 1,00 80,00 0,00 vânzare-cumpărare

30.06.2022 LAFARGE CIMENT SA MD14CEMT1002 15,00 1 1 000 20,24 20 240,00 0,01 vânzare-cumpărare

01.07.2022 Banca de Finante si Comert SA MD14BFCM1001 100,00 1 10000 220,00 2200000,00 0,76 vânzare-cumpărare

04.07.2022 Edilitate FDD SA MD14EDIL1005 10,00 1 363 10,00 3 630,00 0,07 vânzare-cumpărare

05.07.2022 GAROFI A MD14GROF1007 1,00 1 1 625 1,00 1 625,00 0,97 vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II 
alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007

05.07.2022 MONTTEHSAN MD14HSAN1001 30,00 1 50 30,00 1 500,00 0,13 moştenire

05.07.2022 FINN EXITON-BON MD14NEXT1006 FĂRĂ 1 408 0,70 285,60 0,00 moştenire

05.07.2022 Cariera Cobusca SA MD14COBU1000 15,00 1 44 15,00 660,00 0,03 Instrăinarea sau transmiterea acţiunilor de tezaur 
de către emitent

07.07.2022 MONTTEHSAN 
MD14HSAN1001

30,00 1 51 30,00 1 530,00 0,14 moştenire

07.07.2022 FINN EXITON-BON
MD14NEXT1006

FĂRĂ 1 408 0,70 285,60 0,00 moştenire

07.07.2022 EDIFICIU
MD14EDIF1003

10,00 1 14 677 26,71 392 020,00 22,70 vânzare-cumpărare

08.07.2022 NISTRU-OLĂNEŞTI SA
MD14NISO1004

10,00 25 1 520 300,00 456 000,00 2,22 vânzare-cumpărare

08.07.2022 VELIST SA
MD14VLST1004

1,00 1 8 6,00 48,00 0,00 vânzare-cumpărare

08.07.2022 NISTRU-OLĂNEŞTI SA
MD14NISO1004

10,00 17 874 10,00 8 740,00 1,28 moştenire

08.07.2022 BUCURIA SA
MD14BUCU1002

10,00 1 170 10,00 1 700,00 0,01 vânzare-cumpărare

Statistica tranzac iilor înregistrate în afara pie ei reglementate sau MTF pentru data de 27.06.2022 - 8.07.2022
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5anunţuri ale emitenţilor

s.a. “Invenţie-mdv”
Pe data de 15 august 2022, ora 11.15 pe adresa: 
m. Chişinău, str. Andrei Doga, 2/1, codul de acces 

la poartă 77, scara 2, codul de acces la interfon 
77, et. 10, se va desfăşura adunarea generală or-
dinară anuală a acţionarilor S.A. “Invenţie-MDV” 
cu prezenţa acţionarilor. Înregistrarea acţionari-

lor va avea loc de la ora 11.00 pînă la 11.15.

oRDiNea De zi:
1.  Examinarea dării de seamă a cenzorului în urma verificării 

activităţii financiareconomice a societăţii pentru anul 2021.
2.  Examinarea raportului financiar anual al societăţii pentru 

anul 2021, aprobarea repartizării profitului pentru anul 2021 
şi normativele preliminare ale repartizării profitului pentru 
anul 2022.

3.  Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie supli
mentară de acţiuni.

4.  Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal 
al adunării generale.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la adunarea ge
nerală ordinară anuală a acţionarilor este întocmită de către 
registratorul independent S.a. “Grupa Financiară” la data de 
13 iulie 2022. 

acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele pentru ordinea de 
zi a adunării, începînd cu data de 4 august 2022, în zilele de lu
cru între orele 14:00 – 15:00 pe adresa: m. Chişinău, str. andrei 
Doga, 2/1, codul de acces la poartă 77, scara 2, codul de acces 
la interfon 77, et. 10. 

Pentru participare la adunare acţionarii se prezintă personal 
cu buletinul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor pe lîngă 
buletinul de identitate prezintă şi procura, întocmită în confor
mitate cu legislaţia în vigoare.

S.a. “invenţie-MDv”

stimaţi acţionari 
ai sa „apromaş”!

Organul executiv al SA „Apromaş” în 
baza deciziei Consiliului societăţii din 

04.07.2022, în temeiul prevederilor alin. 
(1) art. 53 din Legea privind societăţile 
pe acţiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, 
convoacă adunarea generală ordina-
ră a acţionarilor, care va avea loc la 

11.08.2022 pe adresa: mun. Edineţ, str. 
Independenţei, nr. 99, forma de ţinere 
a Adunării – cu prezenţa acţionarilor.

oRDiNea De zi
Prezentarea, examinarea şi aprobarea dă1. 
rii de seamă a Consiliului societăţii pentru 
anul 2021;
Prezentarea, examinarea şi aprobarea 2. 
dării de seamă financiare a Sa “apromaş” 
pentru anul 2021;
Prezentarea, examinarea şi aprobarea 3. 
dării de seamă a comisiei de cenzori a Sa 

“apromaş” pentru anul 2021;
Aprobarea normativelor de repartizare a 4. 
profitului net pentru anul 2021;
Selectarea şi confirmarea companiei de 5. 
audit pentru anul 2022 şi stabilirea mărimii 
plăţii serviciilor sale;
Stabilirea şi aprobarea direcţiilor prioritare 6. 
ale activităţii societăţii;
Despre acoperirea pagubelor societăţii 7. 
pentru anul 2021;
aprobarea statutului în redacţia nouă.8. 
Confirmarea procesuluiverbal al adunării 9. 
generale ordinare anuale a acţionarilor Sa 

“apromaş”.

Începutul înregistrării – orele 10:00.
Începutul adunării – orele 12:00.
Lista acţionarilor care au dreptul să participe 

la adunarea generală extraordinară a acţiona
rilor este întocmită la situaţia de la 13.07.2022. 

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării, în zilele de 
LuniVineri cu începere de la 01.08.2022 între 
orele 10:0016:00 la sediul Societăţii mun. Edi
neţ, str. Independenţei, nr. 99.

acţionarii trebuie să deţină asupra sa buleti
nul de identitate în cazul acţionarilor persoane 
fizice, extras din registrul de stat a persoanelor 
juridice şi buletinul de identitate în cazul persoa
nelor juridice reprezentate direct de administra
tor, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, pro
cura autentificată în modul stabilit de legislaţia 
în vigoare a RM şi buletinul de identitate.

stimaţi acţionari 
sa “citro-Impex”

Organul executiv al SA “Citro-Impex 
“în baza hotărîrii Consiliului Societăţii 
anunţă convocarea adunării generale 

anuale a acţionarilor. Adunarea va avea 
loc cu prezenţa acţionarilor pe data 
de 31.07.2022 pe adresa Chişinău, 

str. Vasile Lupu, 89. Începutul adunării 
09.00. Înregistrarea 08.00-08.55.

oRDiNea De zi:
1.  aprobarea raportului financiar a societăţii 

pentru anul 2021.
2.  aprobarea raportului organului executiv 

pivind rezultatele activităţii în anul 2021.
3.  aprobarea raportului Consiliului Societăţii 

pe anul 2021.
4.  aprobarea raportului Comisiei de cenzori 

pe anul 2021.
5.  Diverse.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală anuală a acţionarilor va 
fi întocmită de către Societatea de registru Sa” 
Registu” la data de 01.07.2022.

Înregistrarea acţionarilor va începe la ora 
08.00 în baza buletinului de identitate (repre
zentanţii acţionarilor – în baza procurii). 

Materiale privind ordinea de zi a adunării ac
ţionarilor pot fi consultate de acţionari în zilele 
de lucru la oficiul societăţii începînd cu data 
de 20.07.2022.

Relaţii la telefon 069633125.СОВЕТ ОБЩЕСТВА 
«comcon vIctorIa» ao

сообщает, что 08.07.2022 года состоялось общее 
годовое собрание акционеров, по адресу Халтей 

41/1. На собрании присутствовали 6 акционеров с 
общим числом голосующих акций 11080 или 66,13%.

приняты следующие решения:
Утвердить отчет исполнительного органа за 2021 год.1. 
Утвердить годовой финансовый отчет Общества за 2. 
2021 год.
Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2021 год.3. 
Выплатить дивиденды за 2021 год.4. 
Отозвать полномочия текущей Ревизионной Комиссии в 5. 
количестве 3х человек.
Избрать новую Ревизионную Комиссию (цензора) в ко6. 
личестве 1 (одного) человека.
Избрать членов Совета Общества на срок 4 года.7. 
Утвердить Решение Совета Общества №95 от 03.05.2022 8. 
года.
Утвердить Дополнительное соглашения №1, от 9. 
08.04.2022 г. и Дополнительное соглашения №2, от 
04.05.2022 г. – к Договору займа №01 от 04.02.2022.
Утвердить заверение протоколов Собрания.10. 

совет Общества

s.a. „lusmecon”
Adunarea generală ordinară anuală a acţionari-
lor S.A. „Lusmecon” care a avut loc pe data de 

05.07.2022 la ora 15.00 cu un cvorum de 99,96%, a

hotăRât:
Sa aprobat darea de seamă economicofinanciară a între1. 
prinderii şi raportul Consiliului Societăţii pentru anul 2021
Sa aprobat darea de seamă a organului executiv a societăţii2. 
Sa aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori3. 
Sa aprobat bilanţul contabil pentru anul de gestiune 20214. 
Sa aprobat repartizarea venitului pentru anul 20205. 
Sa ales Organul executiv6. 
Sa ales pe un termen de 4 (patru) ani, Consiliul Societăţii 7. 
şi aprobat remunerarea membrilor
Sau aprobat persoanele responsabile în raport cu aSP 8. 
pentru înregistrarea modificărilor ce ţin de componenţa Or
ganului executiv şi Consiliul Societăţii
Sau aprobat persoanele responsabile de autentificarea 9. 
procesului verbal al adunării generale anuale a acţionarilor.

CoMuNiCat iNFoRMativ Cu PRiviRe  
la Plata DiviDeNDeloR Pe aCţiuNi

S.a. „lusmecon” comunică că la data de 05.07.2022 
a fost adoptată hotărârea privind plata dividendelor:
1.  La o acţiune se vor plăti dividende în mărime de 68,14 lei, 

începând cu data de 05 octombrie 2022 (conform listei ac
ţionarilor întocmită la data de 27.05.2022.

2.  Dividendele se vor achita cu mijloace băneşti (MDL) la se
diul Societăţii. Informaţii la tel 022473256.

Director general veaceslav Potop
Secretarul/membrul Consiliului vitalie luca

s.a. „acord grup” s.a.
Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală 
Ordinară Anuală a Acţionarilor S.A. „ACORD GRUP” S.A., desfăşurată 
la data de 07 iulie 2022 pe adresa: mun. Chişinău, bd. Decebal 80/1. 
Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acţionarilor s-a desfăşurat cu 
prezenţa acţionarilor. Au participat 2 acţionari, deţinători a 435 295 

acţiuni cu drept de vot emise de societate. Cvorumul întrunit la adunare 
a constituit 100% din numărul total de acţiuni emise de Societate.

aDuNaRea GeNeRală oRDiNaRă aNuală a aCţioNaRiloR  
a aDoPtat uRMătoaRele hotăRâRi:

a aproba darea de seamă a privind activitatea Societăţii de asigurări “aCORD 1. 
GRUP” S.a. pentru anul 2021;
a aproba Raportul Financiar al Societăţii de asigurări „aCORD GRUP” S.a. 2. 
pentru anul 2021;
a aproba Darea de seamă privind activitatea Consiliului Societăţii pentru 3. 
anul 2021;
a aproba Darea de seamă privind activitatea Comitetului de audit pentru 4. 
anul 2021;
a aproba darea seamă privind activitatea Comisiei de Cenzori pentru anul 2021;5. 
a aproba raportul Societăţii de audit “Moldauditing” SRL pentru anul 2021;6. 
a lăsa profitul net al anului 2021 ca nerepartizat;7. 
Se confirmă în calitate de auditor extern pentru auditarea situaţiilor financiare 8. 
individuale precum şi efectuarea auditului în scop de supraveghere în dome
niul prevenirii spălării banilor şi finanţării terorismului a Societăţii de asigurări 

„aCORD GRUP” S.a. pentru anul 2022, Societatea de audit “Moldauditing” 
SRL şi se stabileşte cuantumul retribuţiei serviciilor acesteia;
a aproba Codul de guvernanţă corporativă al Societăţii în redacţie nouă;9. 
Se aprobă autentificarea semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului adunării 10. 
din ProcesulVerbal al adunării Generale Ordinare anuale “aCORD GRUP” 
S.a. din 07 iulie 2022 de către membrii Comisiei de Cenzori.

“mărgărItar” s.a.
informează despre convocarea adunării generale ordinare anuală a 
acţionarilor. Adunarea va avea loc cu prezenţa acţionarilor la data 

de 12.08.2022 ora 10:00 pe adresa: r-l Cimişlia, s. Mihailovca, oficiul 
Societăţii. Înregistrarea participanţilor – de la ora 09:30 pînă la ora 9:55.

oRDiNea De zi:
1) aprobarea dării de seamă a organului executiv al Societăţii privind rezultatele 

activităţii economicofinanciare a Societăţii pe anul 2021.
2)  aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
3) Repartizarea profitului pentru anul 2021.
4) alegerea membrilor consiliului Societăţii şi a preşedintelui consiliului.
5)  alegerea membrilor comisiei de cenzori.
6) aprobarea statutului Societăţii în redacţie nouă.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acţionarii se pot fami
liariza începînd cu 08.08.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 11:00 pe 
adresa: rl Cimişlia, s. Mihailovca, str.M. Eminescu 1, adresînduse la persoana 
împuternicită – dna Hanji Liudmila.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezen
tanţii – şi procura autentificată în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Акционерное Общество Î.m. «Kazayak vin» s.a.
Извещает, что по результатам очередного общего годового 
собрания акционеров, которое состоялось “11” июля 2022 года

Были приняты следующие решения:
1.  Утвердить годовой финансовый отчет ÎM „kazayakVin” S.a. по результатам 

финансовохозяйственной деятельности за 01.01.2021 – 31.12.2021 г.
2.  Утвердить годовой отчет Совета ÎM „kazayakVin” S.a. по результатам 

деятельности ÎM „kazayakVin” S.a. за 01.01.2021 – 31.12.2021 г.
3.  Утвердить аудиторский отчет по результатам финансовохозяйственной 

деятельности ÎM „kazayakVin” S.a. за 2021 год.
4.  Утвердить годовой отчет Ревизионной Комиссии ÎM „kazayakVin” S.a. по ре

зультатам деятельности ÎM „kazayakVin” S.a. за 01.01.2021 – 31.12.2021 г.
5.  Утвердить размер вознаграждения членам Ревизионной комиссии и Со

вета общества.
6.  Утвердить аудиторскую организацию для проведения аудита в 2022 году.
7.  Утвердить бюджет ÎM „kazayakVin” S.a. на 2022 год.
8.  Прибыль, предусмотренная к получению в 2022году направить:

50% на выплату дивидендов,• 
50% оставить нераспределенной.• 

9.  Утвердить получение кредита.

Împreună în lumea 

finanţelor
Secţia de marketing
tel.: +373 69 821216
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6 anunţuri ale emitenţilor

s.a. „cmmd nr. 8 din lIpcanI”
Organul executiv în baza deciziei Consiliu-
lui Societăţii anunţă convocarea adunării 
generale extraordinare acţionarilor, care 

va avea loc la 02.08.2022 pe adresa: r-nul 
Briceni, or. Lipcani, str. Jukovschi 57. Înre-

gistr. Acţionarilor se va efectua începînd cu 
ora 10:00, începutul adunării la ora 11:00.

oRDiNea De zi
Suspendarea temporară a activităţii Soci1. 
etăţii;

Lista acţionarilor care au dreptul să par
ticipe la adunare este întocmită la data de 
13.07.2022 de Societatea de Registru “Grupa 
Financiară” S.a.

Consiliul de conducere

În atenţia acţionarilor 
“cartea dIn străŞenI” s.a.

Organul executiv al Societăţii a decis 
convocarea adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor. Adunarea se 
va petrece în data de 12.08.2022 cu 
prezenţa acţionarilor la sediul Soci-

etăţii, respectiv la adresa str. Ştefan 
cel Mare, nr. 3, s. Lozova, r-l Străşeni. 
Înregistrarea participanţilor la adunare: 

08.30 – 08.55; Începutul adunării: 09.00.

oRDiNea De zi.
Examinarea dării de seamă financiare a 1. 
Societăţii pentru anul 2021;
aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
Societăţii pentru anul 2021;
aprobarea dării de seamă a Cenzorului 3. 
pentru anul 2021;
Cu privire la repartizarea profitului Socie4. 
tăţii din anul 2021;
Cu privire la dizolvarea Societăţii;5. 
Cu privire la desemnarea lichidatorului şi 6. 
stabilirea remuneraţiei acestuia;
Cu privire la aprobarea termenului limită de 7. 
înaintare a creanţelor de către creditori;
Cu privire la autentificarea semnăturilor 8. 
preşedintelui şi secretarului pe procesul 
verbal al adunării.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
data de 11.07.2022;

acţionarii vor avea posibilitate să ia cunoştin
ţă cu materialele pentru ordinea de zi a adu
nării începând cu data de 01.08.2022, în zilele 
de lucru între orele 14.00 – 16.00 la sediul 
Societăţii, respectiv la adresa: str. Ştefan cel 
Mare, nr. 3, s. Lozova, rl. Străşeni.

Pentru a participa la adunare acţionarii ur
mează să prezinte comisiei de înregistrare 
actul de identitate în original, iar reprezentanţii 
acestora – actul de identitate şi procura întoc
mită în conformitate cu prevederile legale.

organul executiv 
CaRtea DiN StRăŞeNi S.a.

În atenţia acţionarilor 
„vitis-lux-sl” s.a.!

Organul executiv al Societăţii în te-
meiul deciziei Consiliului Societăţii 

DIN 07.07.2022, convoacă adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 
„Vitis-Lux-SL” S.A. la 15 august 2022 
pe adresa: r-l Călăraşi, s. Sipoteni, în 
incinta „Vitis-Lux-SL” S.A. (Magazinul 
Agricol). Inceputul înregistrării – orele 
10.00. Inceputul adunării – orele 11.00.

oRDiNea De zi:
1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii 

cu privire la rezultatele activităţii în anul 
2021.

2.  Darea de seamă a organului executiv pen
tru anul 2021.

3.  Darea de seamă a Comisiei de сenzori 
pentru anul 2021.

4.  aprobarea strategiei de activitate a Socie
taţii pentru anul 2022.

5.  Majorarea capitalului social al societăţii pe 
acţiuni.

6.  aprobarea Statutului în redacţie nouă.
7.  Alegerea organelor de conducere.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită de că
tre societatea de registru „RegistratorCentru” 
S.a. la data de 08.07.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu
nării generale vă puteţi familiariza începînd cu 
data de 05 august 2022 la Consiliul Societăţii 
pe adresa: rl Călăraşi, s. Sipoteni, în incinta 

„VitisLuxSL” S.a. (Magazinul agricol), între 
orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifi
că identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibi
litatea personală să participaţi la adunare veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti
ficată conform legislaţiei.

Director executiv

„moldagrotehnica” sa
anunţă că 08 iulie 2022 a avut loc 

adunarea generală anuală ordinară 
a acţionarilor la care au fost adop-
tate următoarele hotărâri privind:

1.  aprobarea dării de seama anuale a Consi
liului societăţii.

2.  aprobarea dării de seamă financiare a so
cietăţi pe anul 2021 cu bilanţului societăţii 
în sumă de 68 504 626 lei şi perspectivelor 
activităţii in anul 2022.

3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comisi
ei de cenzori.

4. aprobarea repartizării profitului pentru anul 
2021 în sumă de 2 070 893 lei şi aprobarea 
normativelor de repartizare pentru anul 2022:
achitarea dividendelor 1 449 623 lei• 
stimularea membrilor organelor de condu• 
cere 207 090 lei,
completarea fondului de rezervă 103 545 lei• 
fondul de dezvoltarea a întreprinderii 310 • 
635 lei

 Pentru achitarea dividendelor se va folosi 
lista acţionarilor la 08.07.2022.

 Dividendele se vor achita cu mijloace bă
neşti sau cu acordul acţionarului cu bunuri 
destinate consumului populaţiei civile, a 
căror circulaţie nu este interzisă sau limitată 
de actele legislative.

 Dividendele urmează să fie achitate până la 
08.10.2022

 Normativele de repartizare a profitului pen
tru anul 2022:

 – 70% al beneficiului net să fie îndreptat la 
achitarea dividendelor;

 – 10% al beneficiului net să fie îndreptate la 
stimularea organelor de conducere a Socie
tăţii, Comisiei de cenzori S.a.;

 – 5% să fie îndreptate la completarea fondu
lui de rezervă.

 – 15% să fie îndreptate în fondul de dezvol
tare a întreprinderii

5.  aprobarea cuantumului retribuţiei membrilor 
organelor de conducere în mărime de 207 
090 lei.

6.  aprobarea încheierii contractului de prestări 
servicii de consultanţă şi deservire informa
ţională în domeniul legislaţiei financiare şi 
fiscale cu firma de audit şi consultaţii „Con
fidenţialaudit” SRL, IDNO 1002601002815 
cu adresa juridică în mun. Chişinău, str. Dm. 
Cantemir 5/50, cu stabilirea cuantumului re
tribuţiei serviciilor prestate în mărime de 20 
000 (douazeci mii) lei anual.

7.  aprobarea contactării în perioada a. 2022 
– 2023 a creditelor în MDL/USD/EURO în 
mărime de până la 40 000 000,00 lei echi
valent în MDL, conform cursului oficial BNM 
la data acordării. În scopul asigurării credi
telor bancare solicitate, sa aprobat gajarea/
ipotecarea bunurilor societăţii în valoarea 
necesara asigurării acestora.

8.  aprobarea, înregistrarea Statutului Sa „Mold
agrotehnica” în redacţie noua şi împuternicirea 
Dnei Ţurcanu Elisaveta de a înregistra Statu
tul la agenţia Servicilor Publice

„montaJautomatIca” s.a.
DSM „Montajautomatica” SA, în baza Deciziei Consiliului Societăţii din 06.07.2022, 

anunţă convocarea Adunării generale ordinare anuale a acţionarilor cu prezenţa aces-
tora, care va avea loc la 11.08.2022 ora 10.00, pe adresa: mun. Chişinău, str-la Bure-

bista 15, of. 406. Înregistrarea acţionarilor va avea loc de la ora 09.30 pînă la ora 10.00.

oRDiNea De zi:
Darea de seamă financiară a Societăţii pentru anul 2021;1. 
Darea de seamă al Consiliului Societăţii pentru anul 2021;2. 
Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societăţii pentru anul 2021;3. 
Ordinea de autentificare a semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului adunării, care vor semna 4. 
procesulverbal al adunării generale ordinare anuale a acţionarilor DSM „Montajautomatica” Sa.

acţionarii sau reprezentanţii săi, sau deţinătorii nominali a acţiunilor Societăţii sunt obligaţi să se 
înregistreze sub semnătură la Secretarul Consiliului Societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală ordinară a acţionarilor a fost 
întocmită conform situaţiei la 07.07.2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele din Ordinea de zi a adunării generale anuale ordina
re a acţionarilor, începînd cu 01.08.2022, în zilele de lucru între orele 10.00 – 12.00, pe adresa: 
mun. Chişinău, strla Burebista 15 of. 406 (etajul 4).

acţionarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanţii acestora o procură perfec
tată conform legislaţiei în vigoare.

organul executiv
Telefon de contact: 022 400-825

spre atenţia acţionarilor 
s.a. “tracom”

Organul executiv al S.A. ” TRACOM” 
Vă anunţă că, Consiliul Societăţii a luat 
decizia despre convocarea repetată a 
Adunării Generale ordinare anuale a 
acţionarilor, care va avea loc pe data 
de 22 iulie 2022, orele 10:00, adresa: 
mun. Chişinău, str. Columna, 170, în 
incinta S.A. ” TRACOM” cu prezenţa 

acţionarilor. Începutul înregistrării – ora 
09:00 Sfârşitul înregistrării – ora 10:00.

oRDiNea Dе zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
Societăţii pentru anul 2021;
Examinarea dării de seamă financiare a 2. 
Societăţii pentru anul 2021;
aprobarea direcţiilor prioritare de dezvoltare 3. 
a S.a. “TRaCOM” pentru anii 20222024;
Raportul auditorului independent cu pri4. 
vire la situaţiile financiare ale S.a. ” TRa
COM” pentru anul 2021;
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 5. 
cenzori pentru anul 2021;
Repartizarea profitului net obţinut în anul 6. 
2021 şi aprobarea normativelor de repar
tizare a profitului net pentru anul 2022;
Confirmarea Societăţii de audit pentru 7. 
efectuarea auditului obligatoriu ordinar şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei servicii
lor acesteia pentru anul 2022;
aprobarea Statutului S.a. ” TRaCOM” în 8. 
redacţie nouă;
Încetarea înainte de termen a împuterni9. 
cirilor membrilor Consiliului Societăţii şi 
ai Comisiei de Cenzori.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii 10. 
şi Comisiei de Cenzori a S.a. ”TRaCOM”. 
Stabilirea cuantumului retribuţiei muncii 
membrilor Consiliului Societăţii, ai Comisi
ei de Cenzori şi a reprezentantului statului.
Comercializarea construcţiei cu nr. ca11. 
dastral 01.00.518.184.33 (hala Forja
com) prin încheierea unei tranzacţii de 
proporţii.
Cu privire la autentificarea semnatarilor 12. 
procesului verbal al adunării Generale a 
acţionarilor.

Lista acţionarilor, cu drept de vot la aduna
rea Generală a acţionarilor, este întocmită 
la 24 mai 2022 cu modificarea operată la 
28.06.2022.

Cu materialele ce ţin de ordinea de zi a 
adunării Generale ordinare anuale se poate 
lua cunoştinţă pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Columna, 170, între orele 9:00 – 16:00, între
rupere de la 12:00 până la 13:00.

Pentru participare la adunarea generală, 
acţionarii se vor prezenta cu buletine de 
identitate sau alte documente de confirmare 
a identităţii, iar reprezentanţii lor – cu procu
re, perfectate în ordinea stabilită.

telefoane de contact: 022 301801;
022 301815.

 Consiliul S.a. “tRaCoM”

Наблюдательный Совет 
АО «deservIre» 

извещает о том, что 16.08.2022 г. по 
адресу м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 

33, каб. 308 состоится третье общее 
собрание акционеров. Начало собрания 
в 10-30 часов. Время начала регистра-

ции: 9-00 до 10-00 часов. Собрание 
будет проводиться в очной форме.

пОВестКА дня:
Утверждение годового отчета Совета 1. 
Sa «DESERVIRE» за 2021 г.
Рассмотрение годового финансового 2. 
отчета Sa «DESERVIRE» за 2021 г.
Утверждение годового отчета Ревизион3. 
ной комиссии за 2021 г.
О покрытии убытка 2021 года за счет 4. 
прибыли 2020 года.
Утверждение нормативов распределе5. 
ния прибыли на 2022 г.
Выборы Ревизионной комиссии.6. 

Список акционеров, имеющих право уча
ствовать в общем годовом собрании акцио
неров, составлен на дату учета – 11.03.2022 г. 
с изменениями и дополнениями.

С материалами к Повестке дня повтор
ного общего собрания акционеров можно 
ознакомиться с 05 августа 2022 г. по адресу: 
м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 
с 900 до 1700 час., кроме субботы и вос
кресенья.

Контактный телефон: (0231)6-06-09.
совет Sa «DeSeRviRe»

«vInărIa volIntIrI» s.a.
informează despre convocarea repetată 

a adunării generale ordinare anuale 
a acţionarilor. Adunarea va avea loc 
cu prezenţa acţionarilor la data de 

26.08.2022 ora 12:00 pe adresa: raionul 
Ştefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, 
sala de şedinţe. Înregistrarea participan-
ţilor – de la ora 11:30 pînă la ora 12:00.

oRDiNea De zi:
1)  aprobarea dării de seamă a organului exe

cutiv privind rezultatele activităţii economi
cofinanciare a Societăţii pe anul 2021.

2)  Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3)  aprobarea dării de seamă anuale a consi
liului Societăţii.

4)  aprobarea dării de seamă anuale a comi
siei de cenzori.

5)  alegerea membrilor consiliului Societăţii şi 
a preşedintelui consiliului.

adunarea acţionarilor se convoacă în teme
iul deciziei consiliului din 01.07.2022.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită conform 
situaţiei la 01.06.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd cu 
16.08.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 
12:00 pe adresa: raionul ŞtefanVodă, s. Volintiri, 
str. Voluntarilor, contabilitatea întreprinderii.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi 
procura autentificată în conformitate cu legis
laţia în vigoare.
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ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ 
«centrul tehnIc-ceadIr-

lunga» s.a.
В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ 

СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ 
СОВЕТА АО ОТ 08 ИЮЛЯ 2022 ГОДА) 
СОЗЫВАЕТСЯ ПОВТОРНОЕ ОЧЕРЕД-
НОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ 

АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТО-
ИТСЯ 09 АВГУСТА 2022 ГОДА В 11.00 
ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, 

МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИ-
ЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П -Й ЭТАЖ, 

с пОВестКОЙ дня:
УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЁТА ИСПОЛ1. 
НИТЕЛЬНОГО ОРГАНА «CENTRUL 
TEHNICCEaDIRLUNGa» S.a. ПО ИТО
ГАМ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД. УТВЕРЖДЕ
НИЕ БИЗНЕСПЛАНА АО НА 2022 ГОД.
РАССМОТРЕНИЕ ГОДОВОГО ФИНАН2. 
СОВОГО ОТЧЁТА АО ЗА 2021 ГОД.
УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЁТА СОВЕТА 3. 
«CENTRUL TEHNICCEaDIRLUNGa» 
S.a. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД.
УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЁТА РЕВИЗИОН4. 
НОЙ КОМИССИИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ 
АО ЗА 2021 ГОД.
РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (УБЫТ5. 
КОВ) ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2021 ГОД 
И УТВЕРЖДЕНИЕ НОРМАТИВОВ РАС
ПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИБЫЛИ НА 2022 ГОД.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ.
ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧА

СОВ.
СПИСОК АКЦИОНЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРА

ВО УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ, СОСТАВЛЕН 
ПО СОСТОЯНИЮ НА 20 МАЯ 2022 ГОДА.

С МАТЕРИАЛАМИ К ПОВЕСТКЕ ДНЯ 
ПРЕДСТОЯЩЕГО СОБРАНИЯ МОЖНО 
ОЗНАКОМИТЬТСЯ С 30 ИЮЛЯ 2022 ГОДА 
С 14.00 ЧАСОВ ДО 16.00 ЧАСОВ В ПРИЁМ
НОЙ АО ПО АДРЕСУ: МУН. ЧАДЫРЛУНГА, 
УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕ
РЕНИЯ ЛИЧНОСТИ ИЛИ ЗАВЕРЕННУЮ 
ДОВЕРЕННОСТЬ.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.
тел. 0-291-2-13-65.

сОВет «CeNtRul tehNiC-CeaDiR-
luNGa» S.a. »

consiliul s.a. «dacia lv»
a aprobat hotărârea privind convoca-
rea adunării generale extraordinare a 
acţionarilor, cu prezenţa acestora, pe 
01 august 2022 pe adresa: mun. Chi-
şinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregis-
trarea acţionarilor de la 14-00 până 
la 14-55. Începutul adunării 15-00.

Cu uRMătoaRea oRDiNe De zi:
1.  Majorarea capitalului social a societăţii 

prin intermediul emisiunii suplimentare 
închise de acţiuni.

2.  aprobarea rezultatelor emisiunii suplimen
tare închise şi a listei preliminare a sub
scriitorilor.

3.  aprobarea modificărilor în statutul societăţii.
4.  Încetarea înainte de termen a mandatului 

membrilor Consiliului societăţii în exerciţiu.
5.  alegerea unei noi componenţe al Consi

liului societăţii şi stabilirea cuantumului 
remuneraţiei.

6.  autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 
14 iulie 2022. Toate materialele pentru ordinea 
de zi a adunării generale a acţionarilor vor fi 
expuse cu 10 zile înainte de ţinerea ei, de la 
1100 până la 1300 pe adresa mun. Chişinău, 
str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.

Consiliul Societăţii

АО «amelIorator-23»
сообщает о решениях, принятых 
очередным годовым общим собра-
нием акционеров, состоявшемся 

27.06.2022. Для участия в собрании 
зарегистрировались владельцы 

50449 (82%) находящихся в обраще-
нии голосующих акций Общества.

пО ВОпрОсАм пОВестКи 
дня единОглАснО приняты 

следующие решения:
1.  Утвердить отчёт исполнительного органа 

о результатах финансовоэкономи чес кой 
деятельности Общества за 2021 год.

2.  Утвердить годовой финансовый отчёт 
Общества.

3.  Утвердить годовой отчёт ревизионной 
комиссии Общества.

4.  Утвердить годовой отчёт совета Обще
ства.

5.  Убыток 2021 года покрыть из прибыли 
будущих периодов.

s.a. “combinatul de colectare 
şi prelucrare a cerealelor 

din Făleşti”
Stimaţi acţionari! Vă aducem la cunoş-
tinţă, că Consiliul Societăţii a adoptat 
decizia privind convocarea adunării 

generale anuale cu prezenţa acţionarilor, 
care va avea loc la data de 17 august 

2022 ora 10.00 pe adresa: or. Făleşti, str. 
Bogdan Vodă, 31. Începutul înregistră-
rii – 9.30. Sfîrşitul înregistrării – 10.00

oRDiNea De zi:
Darea de seamă a organului executiv al 1. 
Societăţii despre activitatea economicofi
nanciară în anul 2021 şi direcţiile principa
le de activitate în anul 2022.

2.  Darea de seamă anuală a consiliului Soci
etăţii în anul 2021.

3.  Darea de seamă a comisiei de cenzori 
despre rezultatele activităţii Societăţii în 
anul 2021.

4.  aprobarea dării de seamă a organizaţiei 
de audit pentru anul 2021.

5.  Confirmarea organizaţiei de audit şi sta
bilirea cuantumului retribuţiei serviciilor 
pentru anul 2022.

6.  Repartizarea dividendelor pentru perioada 
anilor 20102021.

7.  Realejerea comisiei de cenzori.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 
adunare va fi alcătuită de către “REaLREGIS
TR “S.a.

actionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi pe adresa: or. Făleşti str. Bogdan 
Vodă, 31, începînd cu 05 august 2022 în zilele 
de lucru între orele 10.0017.00.

Pentru participarea la adunare acţionarii pre
zintă buletinul de identitate, iar în cazul trans
miterii dreptului de vot mai prezintă şi procura 
autentificată conform legislaţiei în vigoare.

În atenţia acţionarilor uzinei 
mecanice „artmet” s.a.
La data de 08 iulie 2022 a avut loc 
Adunarea generală extraordinară a 
acţionarilor Uzinei Mecanice „ART-
MET” S.A., ţinută cu prezenţa acţio-

narilor sau a reprezentanţilor legali ai 
acestora, cu cvorumul de 99,86%.

Cu vot uNaNiM a FoSt aDoPtată 
uRMătoaRea DeCizie:

1. a repartiza profitului net obţinut de socie
tate în anul de gestiune 2020, după cum 
urmează:

 a) Formarea capitalului de rezervă – 5%;
 b) Plata dividendelor – 90%;
 c) Plata remuneraţiilor şi compensaţiilor 

către membrii organelor de conducere ale 
societăţii – 5%.

2.1 De efectuat plata dividendelor din profitul 
net obţinut în anul de gestiune 2020.

2.2 Lista acţionarilor care au dreptul să pri
mească dividende este întocmită la data 
de 22.06.2022.

2.3 Cuantumul dividendelor pentru o acţiune 
aflată în circulaţie constituie 5,4046 lei.

2.4 Plata dividendelor de efectuat cu mijloace 
băneşti, din sursele financiare disponibile 
ale Societăţii, până la data de 31.09.2022.

administraţia uzinei Mecanice 
„aRtMet” Sa

consIlIul 
s.a. FarmacIa “FIlomela”
anunţă convocarea adunării generale a 
acţionarilor pentru 12 August 2022, cu 
prezenţa personală, adresa: m. Chişi-

nău, Bd Mircea cel Bătrîn, 21. Începutul 
înregistrării: 14-00, a adunării: 15-00

oRDiNea De zi:
Aprobarea raportului anual a Consiliului 1. 
Societatii, pentru a. 2021 şi direcţiile de 
activitate pentru anul 2022.
Aprobarea raportului anual a Comitetului 2. 
de conducere pentru a. 2021 şi direcţiile 
de activitate pentru anul 2022.
Darea de seamă a Comisiei de Control pe 3. 
anul 2021.
aprobarea bilanţului contabil, repartizarea 4. 
beneficiului pe a. 2021 şi programarea 
acestuia în a. 2022.
alegerea Consiliului Societăţii şi a Comi5. 
siei de Cenzori aprobarea regulamentului 
de lucru.
Majorarea capitalului statutar.6. 
aprobarea Statutului in redacţie nouă.7. 

adunarea generală se va desfăşura cu pre
zenţa acţionarilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare va fi 
întocmită de către Registratorul Independent 
Sa “Grupa Financiară” la data de 08.07.2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele la 
ordinea de zi de pe data de 02 august 2022 
zilnic de la 9.0016.00 pe adresa, Bd Mircea 
cel Bătrân, 21. Relaţii la tel: 022486620. La 
înregistrare e necesar să prezentaţi buletinul 
de identitate, reprezentanţii procura autentifi
cată conform legislaţiei.

Ipc “Icam” sa
Comunicat informativ privind rezultatele adu

nării generale anuale a acţionarilor din 8 iulie 
2021. La adunare au fost adoptate, cu votul a 
61.49% din numărul total de acţiuni emise, 

uRMătoaRele DeCizii:
a fost aprobată darea de seamă a Consi1. 
liului Societăţii pentru anul 2021;
a fost aprobată darea de seamă a comisiei 2. 
de cenzori pentru anul 2021;
a fost adoptată organizaţia de audit şi sta3. 
bilit cuantumul retribuţiei muncii ei;
Profitul pentru anul 2021 sa decis să fie 4. 
îndreptat spre dezvoltarea Societăţii;

Sa decis dea împuternici comisia de cen
zori a Societăţii să autentifice semnătura pre
şedintelui şi secretarului în procesul verbal al 
adunării generale a acţionarilor.

Consiliul Societăţii

sc “lumea covoarelor” sa
Conform hotărîrii unicului acţionar al SC 
“Lumea Covoarelor” SA din 04.07.2022, 
se anunţă convocarea adunării ordinare 

a Societăţii, care va avea loc pe data 
de 22.07.2022, cu începere de la ora 
10-00, pe adresa – mun. Chişinău, str. 
Petru Zadnipru 18/1, ap. 49. Adunarea 

va avea loc cu prezenţa acţionarilor.

oRDiNea De zi:
Scimbarea formei economicojuridice 1. 
a SC “Lumea Covoarelor” Sa, IDNO 
1004600048737.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită la data de 04.06.2022

Pentru înregistrare la adunare acţionarii vor 
prezenta buletinul de identitate, iar reprezen
tanţii acestora şi procura întocmită şi autentifi
cată conform prevederilor legislaţiei.

societatea pe acţiuni 
“mecons-21”

(în continuare – societate) înştiinţează 
acţionarii săi cu privire la convocarea prin 

decizia directorului a adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor societăţii, 
care va fi petrecută prin coresponden-
ţă (fără prezenţa acţionarilor la locul 

petrecerii adunării) la data 12.08.2022 pe 
adresa: mun. Bălţi, str. Sofiei, 31. Înre-

gistrarea participanţilor de la ora 9 pînă 
la ora 10. Adunarea se va începe la ora 

10 şi 15 minute. Pe chestiunile ordinii de 
zi a adunării va fi petrecut votul deschis 

cu utilizarea buletinelor de vot. Informaţia 
privind hotărârile aprobare la adunare va 

fi publicată în ziarul «Capital Market».

oRDiNea De zi a aDuNăRii:
alegerea preşedintelui şi secretarului adu1. 
nării acţionarilor.
alegerea comisiei de numărare a voturilor 2. 
a adunării acţionarilor.
aprobarea Dării de seamă a directorului 3. 
cu privire la rezultatele activităţii financiar
economice a societăţii pentru anul 2021 şi 
a activităţilor proritare a societăţii pe anul 
2022.
aprobarea Dării de seamă a comisiei de 4. 
cenzori pentru activitatea în anul 2021.
Repartizarea profitului net acumulat în 5. 
anul 2021 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului net pe anul 2022.
aprobarea statutului socităţii în redacţie 6. 
nouă.
Cu privire la acordarea împuternicirilor.7. 

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunare este întocmită la data 05.07.2022.

Buletinul de vot şi materialele aferente ordi
nii de zi se anexeaza la avizul de convocare 
a adunării expediat acţionarilor prin poştă. Сu 
materialele pentru ordinea de zi a adunării acţi
onarii pot face cunostinţă în zile de lucru, înce
pînd cu 02.08.2022, de la ora 9 pînă la ora 14 
pe adresa: mun. Bălţi, str. Sofiei 31, la director.

Pentru participare la adunare acţionarii/
reprezentanţii vor prezenta (restitui) până 
la data 11.08.2022 pe adresa mun. Bălţi, str. 
kiev, 122 S.a. “REaLREGISTR”: buletinul de 
vot, iar reprezentanţii adăugător la aceasta – 
procura/mandat şi instrucţiunile cu privire la 
efectuarea votului la adunare date de acţionar 
reprezentantului, întocmite în modul stabilit 
de legislaţie. Buletinele de vot este necesar 
de completat, de semnat, de autentificat pe 
ele semnătura acţionarului/reprezentantului 
(de notar sau de administraţia organizaţiei de 
la locul de muncă, de studii sau de trai al acţi
onarului, iar pentru pensionari, de organul de 
asistenţă socială de la locul de trai).

Nu vor fi luate în calcul voturile de pe buletine 
de vot: prezentate după data 11.08.2022, ne
semnate de acţionari/reprezentanţi, fără auten
tificarea semnăturii acţionarului/reprezentantu
lui, iar pentru reprezentanţi – fără anexarea la 
ele a procurii şi a instrucţiuni de vot în original 
date de acţionar reprezentantului, voturile 
exprimate de reprezentant contrar indicaţiilor 
date de acţionar în instrucţiunea de vot.
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8 anunţuri ale emitenţilor

s.a. “cariera saptebani”,
vă comunică deciziile adunarii Generale anuale or-

dinare a actionarilor din 01.07.2022:
Sa aprobat: darea de seamă a Consiliului şi organului executiv al societăţii şi raportul cenzo1. 
rului pentru anul 2021.
Profitul inregistrat in anul 2021 se fie indreptat la dezvoltarea societatii.2. 
Normativele de repartizare a profitului pentru anul 2022 sa fie stabilite la urmatoarea adunare 3. 
generala.
Sau aprobat modificarile la Statutul societatii.4. 
Sau delegat atribuţiile cenzorului către SRL „Brio Prim” pentru anul 2022.5. 
Sa desemnat Consiliul S.a. ”Cariera Saptebani” pe un termen de 1 an în următoarea componen6. 
ţă: Bacaliuc Ghenadie, Secureanu Veaceslav, Gavrilita Vladimir. Sa desemnat rezerva in Consi
liul societatii pe un termen de 1 an în următoarea componenţă: Varlan Marcel, Balan Ghenadie.

Firma de construcţie 
a drumurilor „edilitate” sa
vă aduce la cunoştinţă, că Consiliul 

Societăţii a luat hotărârea cu privire la 
convocarea repetată Adunării generale 
anuală pentru anul de activitate 2021, 
cu prezenţa acţionarilor pe data de 
22 iulie 2022 la ora 15.00 în incinta 
sălii de conferinţe a S.A. ” Edilita-

te” pe adresa: mun. Chişinău, str.M. 
Eminescu, 49. Începutul înregistrării 
– 14.00 Sfârşitul înregistrării – 15.00.

oRDiNea De zi  
a adunării generale anuală convo-

cată repetat va fi identică cu ordinea 
de zi a adunării anuale pentru anul 
de activitate 2021, care nu a avut 

loc pe data de 29 iunie 2022.

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării Generale anuală convocată repetat 
se poate lua cunoştinţă pe adresa: mun. Chi
şinău, str. Mihai Eminescu, 49, biroul contabi
luluişef, începând cu 13 iulie 2022 între orele 
14.0016.00 în zilele de lucru.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală anuală convocată repetat 
a fost întocmită de către registratorul inde
pendent „Registrator – Centru” S.a..

Vă rugăm să vă prezentaţi cu buletinul de 
identitate, pentru copii – adeverinţa de naş
tere. Dacă nu aveţi posibilitate sa participaţi 
personal la adunare, mandatul de participare 
la adunarea generală poate fi autentificat de 
notar sau de administraţia entităţii de la locul 
de muncă, de studii sau de trai al acţionarului, 
iar pentru pensionari de organul de asistenţă 
socială de la locul de trai.

stimati actionari 
ai s.a. “Floresteanca”!

Va invitam pentru a participa la adu-
narea generala a actionarilor S.A. 

Floresteanca pe data de 27.07.2022 
la ora 11.00 pe adresa; or. Floresti str. 
St. cel Mare 69a. Inregistrarea partici-
pantilor la adunare de la 10.00-10.50.

oRDiNea De zi a aDuNaRii.
1.  Examinarea si aprobarea raportului anual 

al Consiliului Societatii.
2.  Examinarea si aprobarea raportului finan

ciar anual al Societatii.
3.  Examinarea si aprobarea raportului anual 

al Comisiei de cenzori al Societatii.
4.  alegerea membrilor Consiliului Societatii, 

membrilor Comisiei de Cenzori.
5.  Confirmarea entitatii de audit si stabilirea 

cuantumului retributiei serviciilor de audit 
financiar 2022.

6.  Stabilirea modului de repartizare a pro
fitului Societatii obtinut in anul 2021 si 
aprobarea normativelor de distribuire a 
profitului pentru anul 2022.

7.  aprobarea Statutului S.a. Floresteanca in 
redactie noua.

Lista actionarilor cu drept de vot pentru 
adunarea actionarilor va fi intocmita la data 
26.06.2022.

Cu materialele privind ordinea de zi a adu
narii vor putea face cunostinta toti doritorii 
începind cu 15 iulie 2022 zilnic de la orele 
13,0015,00 pe adresa or. Floresti str. Stefan 
cel Mare 69a.

Consiliul Societatii.

stimaţi acţionari 
ai “supraten” s.a.

Vă aducem la cunoştinţă despre faptul că, 
în conformitate cu prevederile din statutu-
lui “SUPRATEN” S.A. şi art. art. 48 – 53 
din Legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 

„Privind societăţile pe acţiuni” cu modifică-
rile şi completările ulterioare, în temeiul 

deciziei Consiliului din 06.07.2022, pentru 
20.08.2022 este convocată Adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 

“SUPRATEN” S.A. Forma de ţinere a Adu-
nării – cu prezenţa acţionarilor. Adunarea 

se va ţine la data de 20.08.2022, orele 
10:00, în incinta societăţii, pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Petricani, 84. Înregistrarea 

acţionarilor – de la 9.00 pînă la 10.00.

aDuNaRea GeNeRală aNuală  
a aCţioNaRiloR va avea  

uRMătoaRea oRDiNe De zi:
Cu privire la darea de seamă financiară 1. 
anuală pentru anul 2021;
Cu privire la aprobarea direcţiilor prioritare 2. 
de activitate în anul 2022;
Cu privire la aprobarea dării de seamă anu3. 
ală a Consiliului pentru anul 2021;
Cu privire la aprobarea deciziilor Consiliului 4. 
pentru anul 2021;
Cu privire la aprobarea dării de seamă anu5. 
ală a comisiei de cenzori pentru anul 2021;
Cu privire la aprobarea dărilor de seamă 6. 
trimestriale ale organului executiv al soci
etăţii pentru anul 2021;
Cu privire la modificarea statutului;7. 
Cu privire la repartizarea profitului anual, 8. 
inclusiv plata dividendelor anuale, pentru 
anul 2021;
Cu privire la normativele de repartizare a 9. 
profitului net pentru anul 2022;
Cu privire la stabilirea cuantumului retribui10. 
rii muncii, remuneraţiilor anuale şi compen
saţiilor membrilor Consiliului societăţii;
Cu privire la stabilirea cuantumului retribui11. 
rii muncii, remuneraţiilor anuale şi compen
saţiilor membrilor comisiei de cenzori;
Cu privire la confirmarea entităţii de audit 12. 
pentru prestarea serviciilor de audit obliga
toriu ordinar, cît şi stabilirea cuantumului 
retribuţiei serviciilor acesteia.
Cu privire la rezervele stabilite de legislaţie, 13. 
rezervele prevăzute de statut şi alte rezer
ve;
Cu privire la acţiunile de tezaur.14. 

adunarea Generală anuală a acţionarilor va 
avea loc cu prezenţa acţionarilor, conform listei 
acţionarilor cu drept de participare la adunare, 
întocmită la data de 05 august 2022.

acţionarii şi/sau reprezentanţii acestora pot 
lua cunoştinţă de materialele pregătite pentru 
ţinerea adunării începînd cu 05 august 2022, 
la sediul societăţii de la 9.00 pînă la 17.00, cu 
excepţia zilelor de odihnă. 

Doamna Carolina Malevanciuc este persoa
na responsabilă desemnată pentru dezvăluirea 
informaţiei despre ţinerea adunării generale a 
acţionarilor şi acordarea posibilităţii de a lua 
cunoştinţă de toate materialele pentru ordinea 
de zi a adunării generale a acţionarilor.

Pentru participarea la adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor, acţionarii sunt 
obligaţi să prezinte comisiei de înregistrare ac
tul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor 

– suplimentar şi actul care atestă împuternicirile 
acordate (procura legalizată în modul stabilit, 
după caz alte acte justificative).

Relaţii la telefon (022)-317-210.

„bca textile” s.a.
Hotărîrile adunării generale anuale 
ordinare anuale a acţionarilor ce a 
avut loc cu prezenţa acţionarilor la 

08.07.2022, cvorum 85,36%, pe adre-
sa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

au FoSt abPRobate PRiN vot uNaNiM 
uRMătoaRele CheStiuNi:

1.  “aprobarea raportului anual al Consiliului 
Societăţii conform totalurilor activităţii în a. 
2021”.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului So
cietăţii pentru a. 2021.

2.  “Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în anul 2021”.

2.1 Se aprobă darea de seama financiara 
anuala a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în a. 2021.

3.  “aprobarea raportului anual al Comisiei de 
Cenzori. ”

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de 
Cenzori.

4.  “Cu privire pierderilor obţinut conform re
zultatelor activităţii societăţii în anul 2021. 
Aprobarea normelor de repartizare ale 
profitului net anului 2022”.

4.1 De acoperi pierderile anului 2021 in baza 
profitului obţinut în anul 2022.

4.2 Pentru a. 2022 se aprobă următoarele nor
mative de repartizare a beneficiului:

 5% – fondul de rezervă conform legislaţie;
 95% – acoperîrea pierderilor anului prece

dent
5.  “Stabilirea mărimii remunerării membrilor 

organelor de conducere şi control”
5.1 Suma de remunererea cuantumului ser

viciilor Consiliului se aprobă in suma de 
80 000 lei.

6.  “alegerea membrilor Consiliului Societatii.
6.1 De ales in Consiliului Societatii pe termen 

de un an: Morosan Iu, Popescu T, Sâli V., 
Ganea N, Biriucov V.

7.  “aprobarea completarilor si modificarilor în 
Statutl Societatii”

7.1 Se aprobă Statutul Societatii în redacţie 
nouă, propuse de Consiliul Societăţii.

7.2 De a împuternici pe director general al So
cietăţii, cu dreptul de a înregistra Statutul 
Societatii, din numele Societatii, la agenţie 
servicii publice.

8. Semnăturile Preşedintelui adunării şi 
secretarului adunării generale ordinare 
a acţionarilor să fie autentificat, de către 
Comisia de cenzori a Societăţii

organul executiv

Îm “FabrIca de brÎnzeturI 
dIn soroca” s.a.
iNFoRMaţia Cu PRiviRe  

la hotăRâRile aDoPtate  
la aDuNaRea GeNeRală RePetată a 
aCţioNaRiloR îNtRePRiNDeRii MiXte 

“FabRiCa De bRîNzetuRi DiN SoRoCa” 
S.a. DiN Data De 08 iulie 2022

Adunarea generală repetată anuală 
s-a petrecut cu prezenţa acţionari-
lor la data de 08.07.2022, cvorum 
99,852%, in incinta ÎM „Fabrica de 
brînzeturi din Soroca” SA, or. So-
roca, str. Ştefan cel Mare, 133.

la aDuNaRea GeNeRală  
RePetată S-au aDoPtat 

uRMătoaRele hotăRâRi:
Sa adoptat darea de seamă economi1. 
cofinanciară a societăţii pe anul 2021 şi 
directivele principale de activitate pe anul 
2022.
Sa aprobat darea de seamă a Consiliului 2. 
societăţii pe anul de activitate 2021.
Sa adoptat darea de seamă a Comisiei 3. 
de cenzori pe anul de activitate 2021.
Repartizarea profitului net conform rezul4. 
tatelor anului 2021 şi repartizarea benefi
ciului net în anul 2022:

4.1 Cu referire la întrebarea din ordinea de zi 
Repartizarea profitului net conform rezul
tatelor anului 2021 sa constatat faptul că 
Întreprinderea a avut profit şi se va inves
ti în dezvolatarea producerii şi fondului de 
rezervă.

4.2 Pentru anul 2022 sa aprobat repartizarea 
beneficiului conform deciziei adunării ge
nerale anuale a acţionarilor a anului 2022.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii, 5. 
stabilirea cuantumului retribuţii muncii lor:

5.1 Cu privire la chestiunea a 5a, sa hotărât 
că membrii Consiliul Societăţii să nu fie 
remuneraţi pentru munca lor.

5.2 Sa ales componenţa Consiliului societăţii:
  1. Vitaliy Vassepov
  2. andrey Bureyev
  3. Michel Peslier
  4. Bruno Lafon
  5. antoine Biquillon
 În rezervă a fost aleasă Larisa Pleşca
6.  Sa confirmat organul de audit “aTa Con

sult” S.R.L. şi sa stabilit cuantumul retri
buţii serviciilor lor.

7.  Procesul verbal al adunării generale sa 
hotărât că va fi autentificat de comisia de 
cenzori a societăţii.

stimate acţionar 
al “Ita-Făleşti” s.a.

Organul executiv a1 Societăţii pe 
actiuni “Intreprinderea de transport auto 

din Falesti” vă anunţă despre decizia 
Consiliului Societăţii privind convocarea 

Adunarii generale Ordinare Anuale a 
acţionarilor, care va avea loc pe data 

de 12 august 2022 cu începutul la 
ora 9-00 în încinta “Intreprinderea de 
transport auto Faleşti” S.A. pe adresa: 
or. Fa1eşti, str. Ungheni, 5. Începutul 

inregistrării 9-00 Sfirşitul înregistrării 9-50

oRDiNea De zi:
aprobarea darii de seamă a Consiliului 1. 
Societătii privind Rezultatele în anul 2021.
aprobarea darii de seamă financiare anu2. 
ale pentru 2021
aprobarea dării de seamă a comisiei de 3. 
cenzori.
alegerea membrilor Consiliului Societătii.4. 
Alegerea Comisiei de cenzori.5. 
aprobarea Statutului Societăţii pe acţiuni 6. 
in redacţie nouă,

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării generale se poate lua cunostinţă pe 
adresa: or. Faleşti, str Ungheni, 5, tel (259)2
6407, intre orele 900 si 1400

Consiliul Societăţii

consiliul “vinar-glia” s.a.
anunţă convocarea Adunării Genera-
le anuale a Acţionarilor pentru data 
de 23 august 2022 la adresa: sediul 

Vinar-Glia S.A., s. Fetiţa, r-ul Cimişlia.

oRDiNea De zi:
1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii 

privind activitatea economico – financiară 
în anul 2021 şi directivele prioritare de ac
tivitate pentru anul 2022.

2.  Darea de seamă a Comisiei de cenzori şi 
rezultatul asupra controlului activităţii eco
nomicofinanciare.

3.  alegerea unui membru al Comisiei de cen
zori, cu împutemicirea efectuării controlu
lui activităţii economicofinanciare a S.a. 
VinarGlia, începînd cu anul 2022.

4.  alegerea Consiliului Societăţii.

Începutul înregistrării acţionarilor – 9.00
Începutul adunării – 10.00
Lista acţionarilor cu drept de participare la 

adunare va fi întocmită de Registratorul înde
pendent la data de 18 iulie 2022.

acţionarii vor lua cunoştinţă cu materialele 
privind Ordinea de zi începînd cu data de 10 
august 2022, între orele 10.00 – 16.00.

acţionarii vor prezenta buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii – şi procura perfectată con
form Legislaţiei în vigoare.

informatii la tel. 0 69121101
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